
最新大班班会记录 大班父亲节教案父亲
节班会教案经典(实用5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大
家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

大班班会记录篇一

通过活动，让全体队员感受父母关爱自己的点点滴滴，感悟
父母在自己成长历程中所付出的爱，激发队员对父母的感恩
之心。用行动来回报父母。

二、活动时间：6月12日——6月15日

三、活动对象：全体在校学生

四、活动口号：感恩父母，记住四个感恩日

五、活动内容及程序：

1、老师推荐名人感恩名言，创设浓郁的班级感恩教育氛围。

2、通过班队会：

(1)让学生估算一笔养育帐(经济付出：将自己的学费、书杂
费、生活费、交通费、零花钱等支出加起来，算出家长为自
己的投资。)

(2)父母的生日你记住了吗?(让学生要记住父母的生日)

(3)讲述一件关爱事(感情付出：让学生们通过翻看旧照片，



听父母、长辈讲述自己成长的经历，回忆自己生病时，遇到
疼痛、烦恼时，父母是如何照顾、开解、鼓励自己的，了解
父母家长在自己成长过程中对自己的无私付出)

3、阅读一组亲情文章。

精心选择一组亲情文章，认真开展亲情阅读，为丰富其情感
内涵，积淀其人文素养打下坚实基础。推荐书目：《天下父
母--有一种爱让我们泪流满面》、《傅雷家书》、冰心《寄
小读者》、泰戈尔《新月集》、亚米契斯《爱的教育》、张洁
《世界上最疼我的那个人去了》、周国平《妞妞——一个父
亲的札记》、王小波、李银河《爱你就象你自己》。

4、完成一套感恩作业

(1)开展“每天一件家务事”活动，如：打扫卫生、叠被、洗
碗、洗衣物、整理房间等。

(2)开展“给父亲写一封信”活动，自制一张感恩卡，3-6年
级给爸爸写一封感谢信;1-2年级给爸爸写一段感谢的话，并
且读给爸爸听，让爸爸写出听后感言，让学生们在父亲节这
一天给父亲过了一个特别的节日。

(3)牢记四个感恩节(母亲节：5月的第2个星期日，父亲节：6
月的第3个星期日，父母的生日)，设计一项感恩作业(为父母
捶捶背、端杯水、拿拖鞋，给父母一个拥抱等)。

六、活动要求：(望各班认真组织及时上报活动资料。)

1、“帮父母做一件力所能及的事”由各班级自行组织落实，
有条件的可让学生交一些照片作为学生成长记录。

2、感恩卡做完后各班挑选10幅作品交政教处，将进行评比。



父爱如山，父爱同母爱一样的无私，他不求回报;父爱是一种
默默无闻，寓于无形之中的一种感情，只有用心的人才能体
会。愿天下所有的父亲永远安康。

大班班会记录篇二

１．知道歌曲的名称，并且能感受歌曲所表达的情绪。

２．培养幼儿对音乐的感受力和表现力。

《爷爷为我打月饼》mp3,音箱.

一、谈话回忆经验。

师：你们知道什么节日要到了？

师：中秋节要吃什么食物？月饼是什么形状的？味道如何？

二、学习歌曲《爷爷为我打月饼》

1.完整欣赏歌曲，熟悉歌词

师：你听到了什么？

师：爷爷什么时候为我打月饼呀？打出来的月饼是什么样的？

2.幼儿学说歌词

幼儿边听旋律，边说歌词。

3．幼儿学唱歌曲：《爷爷为我打月饼》，体会爷爷对孩子的
一片深情。

学唱第一段



对幼儿学唱中出现的问题加以纠正。

练习三四遍后，请个别幼儿演唱第一段。

学唱第二段

学习两遍后，请幼儿完整演唱歌曲，采用小组演唱、男女对
唱、个别表演等形式，提高幼儿学习的兴趣。

三、创编表演动作

师：我们来想一想，可以用什么动作来表演这首歌曲呢？

创编好动作后，集体表演。

大班班会记录篇三

以教育局精神为指针，以安全法律法规为准绳，坚持“安全
第一，预防为主”方针，切实做好学校师生安全教育，综合
整治校园安全隐患，防患于未然，以保障学校广大师生人身
财产安全和学生健康成长。

二、活动目的

今年4月15日是第__个“安全教育日”，为了更好地开展此次
活动，我校将围绕主题及有关安全的热点问题，根据本校实
际情况，集中开展一个周的安全教育活动，通过一系列内容
丰富、形式活泼的活动，使学生在参与活动的过程中，树立
安全意识，掌握安全知识，提高自护自救能力，并以此为契
机进一步强化学校各项安全工作。

三、活动时间

20__年__月__日——4月15日



四、活动主题 ：

“加强疏散演练，确保学生平安”。

五、活动安排

(一)组织动员

__月__日(周一)升国旗仪式，由大队辅导员对全体师生进行
以安全教育为主题的国旗下讲话。

(二)全体动员

全体教师利用周三业务学习时间，学习有关校园安全知识条
例并签署安全责任状。

(三)围绕主题开展活动

一、__月__日开始，在学校张贴标语，号召广大师生提高安
全防范意识，争做学校安全人。

二、利用班会时间，对学生进行一次安全教育。重点加强学
生校园活动安全教育以及交通事故等教育。

三、各班召开一次以“安全教育”为主题的主题班会。通过
主题班会深化安全教育的防范意识与事故发生的急救措施的
落实，提高学生自救自护能力。

四、组织一次全校性的安全大检查，对学校教室、实验室、
微机室、阅览室等重要设施进行全面细致的检查，不留“死
角”，发现安全隐患，立即整改。

五、组织学生进行一次防火逃生演练。

六、活动要求



1.根据要求，全体教师密切配合，努力将活动落到实处。

2.充分发挥学校广播、墙报等教育阵地，开展安全教育主题
宣传活动。

3.通过丰富多彩的安全教育活动和防范训练活动，加强对学
生的安全教育，不断提高师生自我保护意识和能力。

4.各班将开展“安全教育活动”的情况做好总结。

5.学校结合安全教育周活动，加强自查自纠，对本校进行全
面的安全检查，预防校园安全事故，做到有检查、有记录、
有落实整改的措施。

教育是安全的前提，安全是教育的目的。我们要始终坚持把
学生的安全教育工作贯穿于学校教育的全过程，落实人人参
与的要求，警钟长鸣，常抓不懈，确保学生在安全的环境中
健康成长。

大班班会记录篇四

1.知道祖国妈妈今年__岁了，了解首都、国旗、56个民族等
关于祖国的知识。

2.用绘画方式表达对祖国妈妈的生日祝福，增加爱国主义热
情。

3.积极参与庆祝活动，体验节日的喜庆。

4.了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5.愿意积极参加活动，感受节日的快乐。



活动准备：

1. 将画面做成卷轴、干净的场地、画笔

2. 定好国旗下讲话人员、内容

3. 幼儿才艺表演人员

活动过程：

一、升旗仪式

1.集体齐唱国歌。

2.当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同祝贺：“祖国妈妈生
日快乐!”

3.主持人向幼儿介绍中国的首都、少数民族、国旗含义等，
介绍祖国妈妈已经60岁了。

4.幼儿才艺表演(与国庆有关内容)

二、长卷画“彩笔绘中华”

幼儿在展开的卷轴上绘画中华美景和生日祝福。

三、为祖国妈妈过生日

各班在教室为祖国妈妈过生日，分享蛋糕，体验喜悦。

教学反思：



大班班会记录篇五

1、通过此次联欢活动，加强幼儿的爱国主义热情，使幼儿懂
得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

4、知道节日时人们主要的庆祝活动。

5、知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。

20xx年x月x日上午9：00开始

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖国生日快
乐！”

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱。（有关国庆的歌曲）

3、钢琴独奏（中一班梁心洋小朋友表演）

4、新疆舞蹈（中二班全体女生表演）

5、木兰诗（中一班冯芷琪小朋友朗诵）

6、歌表演《拉拉勾》（中一班全体表演）



7、歌表演《小鸭捉迷藏》（中二班全体表演）

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物。（以班级为单位）

中一班（大地图）；中二班（少数民族服装图片）

10、社区游行。（结束）

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。


